
Das Dreikönigsturnier
Welche Ringsheimer Mannschaften haben eigentlich das Dreikönigsturnier gewonnen? Die Frage hat die selbe Antwort wie die 
Frage, wie viele Liegestütze der Verfasser vom Kabinengeflüster schafft. -> Alle <-

Auf dem Meister T-Shirt 2012 stand es schon: „Mir ham sie alle weggebummt“

Nichts desto trotz wollen wir hier aufklären - wie kam es eigentlich zu dem Turnier?  Ursprünglich war das Event ein ganz anderes 
… jedes Jahr trafen sich furchtlose Männer an den Vorgängern von Billardtischen um am 6.Januar den besten der besten an den 
vorhandenen 3 Tischen im Gasthaus Athom zu ermitteln. Am 6.Januar 1678 war es aber so kalt, dass der griechische Wirt Warmedes 
Heizipos schauen musste, dass er heizen konnte. Er nahm also die Stöcke von den „Billardtischen“ und verheizte diese.

So wurde der Name erschaffen, denn die die Spieler fanden später im Turnier die 3 Queue nich. Durch eine absurde Menge Ouzo 
wurde dann aus 3 Queue nich das Dreikönigsturnier.

Wie es nun weiter ging und ein Handballturnier daraus wurde, wäre hier gerne erläutert worden, doch leider war es gänzlich 
unbekannt, wie man den Zeilenabstand kleiner macht. Doch Bilder sagen mehr wie Worte :)



NeujahrsempfangNeujahrsempfang Aufzeichnung Neujahrsempfang auf Youtube - 
bitte mit dem Finger draufdrücken zum Abspielen!

Es zieht sich wie ein roter Faden durch…die Grundschule 
Ringsheim hat den 1. Platz bei Jugend trainiert für Olympia 
gemacht und wurde dafür beim Neujahrsempfang geehrt. 

Super gemacht :)

RiBo Rätselecke - teste dein 
Wissen

1) Ich ging nach dem Training im 
Morgengrauen

und traf ’nen Mann mit sieben Frauen.

Jede Frau trug sieben Sack’,

drin sieben Katzen huckepack.

Sieben Kätzchen jede Katze hat.

Kätzchen, Katzen, Säcke, Frauen,

wie viele gingen nach dem Training im 
Morgengrauen?

Auflösung unten links

2) In der Bevölkerung sind 15% Linkshänder. Eine 
Handballmannschaft spielt mit sechs Feldspielern und

einem Torwart. Es ist wichtig, zu wissen, ob gegnerische Feldspieler 
Linkshänder sind.

a) Der Gastmannschaft ist bekannt, dass mindestens zwei Feldspieler 
der Heimmannschaft H Rechtshänder sind.

die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses 

-> „Genau ein Feldspieler von H ist Linkshänder“. 

-> „Von den Feldspielern der Gastmannschaft ist höchstens einer 
Linkshänder.“

b) Notiere das Ereignis E in Mengenschreibweise und berechne die 
Wahrscheinlichkeit des Ereignisses.

Achte durchgehend auf formale Sauberkeit! Eine Antwort, die 
nur aus Zahlen besteht, ist unvollständig!

Aufgabe gestiftet von Katja Schleier - mit Fragen bitte an sie wenden

Auflösung unten links

Auflösung:

1) 1, und ja geklaut aus Stirb Langsam 3 :(

2) Keine Ahnung, müsst ihr Katja fragen


